



156-315.80^{Q&As}

Check Point Certified Security Expert (CCSE) R80

Pass CheckPoint 156-315.80 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/156-315-80.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by CheckPoint Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

If a "ping"-packet is dropped by FW1 Policy ?n how many inspection Points do you see this packet in "fw monitor"?

- A. "i", "I" and "o"
- B. I don\\t see it in fw monitor
- C. "i" only
- D. "i" and "I"

Correct Answer: C

QUESTION 2

You have existing dbedit scripts from R77. Can you use them with R80.10?

- A. dbedit is not supported in R80.10
- B. dbedit is fully supported in R80.10
- C. You can use dbedit to modify threat prevention or access policies, but not create or modify layers
- D. dbedit scripts are being replaced by mgmt_cli in R80.10

Correct Answer: D

Reference: <https://www.checkpoint.com/downloads/product-related/r80.10-mgmt-architecture-overview.pdf>

QUESTION 3

Choose the correct syntax to add a new host named "emailserver1" with IP address 10.50.23.90 using GAIa Management CLI?

- A. mgmt_cli add host name "myHost12 ip" address 10.50.23.90
- B. mgmt_cli add host name ip-address 10.50.23.90
- C. mgmt_cli add host "emailserver1" address 10.50.23.90
- D. mgmt_cli add host name "emailserver1" ip-address 10.50.23.90

Correct Answer: D

Reference: <https://weekly-geekly.github.io/articles/339924/index.html>



QUESTION 4

The Firewall Administrator is required to create 100 new host objects with different IP addresses. What API command can he use in the script to achieve the requirement?

- A. add host name ip-address
- B. add hostname ip-address
- C. set host name ip-address
- D. set hostname ip-address

Correct Answer: A

Reference: https://sc1.checkpoint.com/documents/R80/APIs/#intro_gui_cli%20

QUESTION 5

What is mandatory for ClusterXL to work properly?

- A. The number of cores must be the same on every participating cluster node
- B. The Magic MAC number must be unique per cluster node
- C. The Sync interface must not have an IP address configured
- D. If you have "Non-monitored Private" interfaces, the number of those interfaces must be the same on all cluster members

Correct Answer: B

[Latest 156-315.80 Dumps](#)

[156-315.80 PDF Dumps](#)

[156-315.80 Braindumps](#)